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Tirsdag den 2.4.2024:/Kl. 16.00/Heidi 

Referat af bestyrelsesmøde i Liseleje Borgerforening 
Deltagere: Holger, Niels V., Niels S., Lise, Heidi, Vibeke og Tanja 

Afbud: Charlotte og Berit 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt. 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde d. 5.3.2024 

Referat godkendt. 

3. Konstituering. Bestyrelsen indstiller, at suppleant Heidi Ynill indtræder som 

bestyrelsesrepræsentant. 

Heidi Ynill enstemmigt valgt til bestyrelsen for Liseleje Borgerforening. 

4. Status på uge 30. 

Klovneløb: Det er muligt at tilmelde sig klovneløbet i Liseleje den 21.7. fra kl. 10 via 

dette link: https://danskehospitalsklovne.dk/klovneloeb/klovneloeb-liseleje/ 

Heidi laver en Facebookteaser på Borgerforeningens Facebook og sætter plakater op. 

5. Endelig godkendelse af logo 

Logo godkendt. Virkelig smukt😊 

Mange tak til Heidi og Michael. 

6. Endelig godkendelse af reklameskilt, herunder den grafiske opsætning. 

I. Heidi og Charlotte sikrer at der er en ”rød tråd” i vores materiale. 

Præsentation på kommende møde. 

II. Beslutning om at den grafiske opsætning skal honoreres. 

III. Bestyrelsen ønsker at der ligeledes udarbejdes et banner, hvorpå 

hovedeventsene i sommeren er angivet med tid og sted. 

7. Status på den fælles aktivitetskalender, herunder den grafiske opsætning. 

I. Heidi og Tanja sikrer at der er en ”rød tråd” i vores materiale og sætter sammen 

umiddelbart efter den 1.5. 

II. Beslutning om, at der er én fælles angivelse af alle der bidrager til aktiviteterne.  

III. Beslutning om at den grafiske opsætning skal honoreres. 

8. Forestående arrangementer 

● Fællessang Anders Greis 

Niels S., Vibeke og Lise udarbejder et oplæg til Anders, hvilke sange vi ønsker 

der skal synges. Niels V. kontakter Anders ift. Højskolesangbøger. 

Fællessangen er berammet til 2 x 45 minutter.  

● Børnekoncerter v/RayRay Universet 

Lise kontakter RayRay med henblik på at modtage et mere detaljeret 

materiale til det kommende bestyrelsesmøde.  

● Klovneløb den 21.7.2024 med opbakning fra LOMK 

Tilsagn fra LOMK om at bakke op om løbet. Tak for det! 

● Havreddertårnet og Happening@havet 

Tanja og Heidi tager et møde med Ilion og præsenterer programmet i uge 30 

på det kommende bestyrelsesmøde.   
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9. Evaluering af sidste arrangement 

● Møde med relevante foreninger 17.3.2024 

Rigtig godt møde. Relevant at snakke sammen med henblik på at koordinere 

de forskellige aktiviteter og drøfte hvem der løfter hvilke opgaver. Tak! 

● Fællesspisning på Lisestuen 26.3.2014 

Aldeles hyggelig fællesspisning. Stor tilslutning og lutter glade mennesker. 

10. Status på processen omkring det fælles “Medborgerhuset”, herunder en drøftelse af 

den ny nedsatte “visionsgruppe”. 

Mandag den 8.4. kl. 19.00 deltager Rikke Njust på mødet med Visionsgruppen. Rikke 

har siden 2017 været aktiv for at få et Tisvildehus i Tisvilde, og er ligeledes en del af 

den Lokale Aktionsgruppe, LAG. Vi vil lade os inspirere af Rikkes erfaringer. Så kom 

glad. 

Heidi vil fremadrettet indgå som en del af visionsgruppen. 

11. Eventuelt 

I. Informationsskabet v/Købmanden må gerne males sort og vi må ligeledes 

anvende rammen ved siden af. Tak!  

II. Tanja tilretter kommissoriet for Det Gamle Ishus. Det skal bl.a. fremgå, at det 

ved ændring af låsesystemet sikres, at en repræsentant fra Borgerforeningens 

bestyrelse får en kopi af nøgler/kort eller lignende.  

III. Tanja kontakter elektriker og sammen med Holger få et tilbud for udvidelse af 

elinstallationer i Parken. 

IV. Holger starter så småt op vedr. koordinering omkring St. Hans bålet. Vi 

gennemgår en detaljeret plan for opgave/rolle/ansvar på det kommende 

bestyrelsesmøde. 

V. Heidi kontakter Veteranbrandvæsenet for at høre om de kunne have 

interesse i at medvirke ved et eller flere af vores Torvedage arrangementer. 

12. Dato og sted for kommende bestyrelsesmøde 

Tirsdag den 7.5.2024 kl. 16. hos Niels S. 
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